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teljesítését, s voltak, akik a gyo-
zelmet tuzték ki célul maguk 

A 3H rendezvénysorozat célja Június 9-én, Sármelléken is elé. Az útvonal, amely érintette 
elsosorban az, hogy Zalavár, meg-rendezésre került a „3H” Zalavár, Szentgyörgyvár és 
Szentgyörgyvár és Sármellék Hagyományorzo Falunap, amely Sármellék településeket ösz-
lakosai mindhárom településen egész napos szórakozási  szesen 29, 1 km-t ölelt fel. 
legalább egy napot eltöltsenek lehetoséget biztosított a ki- A programban 5 hétfos futó-
együtt annak érdekében, hogy kapcsolódni vágyók számára. csapat, egy egyéni futó és 44 
megismertessék egymással saját kerékpáros vett részt, közülük  
kulturális értékeiket, nép- Már kora reggel az ÁMK elott a legfiatalabb 9 éves, a legido-
szokásaikat. Kiváló alkalmat gyülekeztek a futók és kerék- sebb 76 éves volt. 
nyújt az emberi kapcsolatok párosok. Izgatottan készü- A táv teljesítése mindenkinek 
létrehozására, valamint a meg- lodtek a startra, sikeres rész- sikerült! 

(folytatás a 8. oldalon)lévok ápolására. vételt remélve. Voltak, akik a táv 

A MEGVALÓSULT ÁLOM
egy hét Székely Magyar Honban

Az idén elballagott 8. osztályunk a Pünkösdi 
ünnepeket magában foglaló hetet Erdélyben töltötte 
osztálykirándulás keretében. Hozzájuk szülok és 
néhány 7. és 6. osztályos diák is csatlakozott.

Régi vágyunk volt már, hogy diákjaink is 
eljussanak a testvérközségünkbe, akik majd tovább 
ápolják a kialakult kapcsolatot. Bölöni Dávidnak, 
Csernáton polgármesterének is sok éves kérése 
teljesült a mostani látogatásunkkal. Az tette nehézzé 
ezt a táborozást, hogy csaknem 1000 km-re van 
tolünk, és eddig a határátlépésre útlevelet is kellett 
volna venni a gyerekeknek. Ez utóbbi január 1-tol 
történt változás miatt nem szükséges. Így sem volt 
azért könnyu eloteremteni az anyagikat, mivel az út 
során 2500 km-t tettünk meg. Köszönjük a segítséget 
a szüloknek a hozott áldozatért, a Sármellék 
Muvelodéséért Közalapítványnak, a támogatást 
azzal, hogy kifizette a gyerekek biztosítását, a far-
sangi bált támogatóknak, akik hozzájárultak ahhoz, 
hogy majd az ide látogató erdélyi gyerekeknek 
emlékezetessé tudjuk tenni a Magyarországi 
kirándulást (a Takarékban külön számlán van 
elhelyezve). 

(folytatás a 3. oldalon)

A sármelléki „3H” is jól sikerült!

Ahhoz, hogy ez az élménydús táborozás létrejött 
nagyon sok segítséget kaptunk, amit ezúton szeret-
nénk megköszönni.

Köszönetet mondunk:

– a Szülõi Munkaközösség Alapítványnak, akik a 3h 
rendezvényen mûködtetett büfé teljes bevételét 
felajánlották a táborozó gyerekeknek

– a Sármellék Mûvelõdésért Alapítványnak, amely 
70, 000ft-tal járult hozzá a táborozáshoz

– a Kámán Pékségnek, akik nagyon jutányos áron 
készítették el és küldték utánunk a mindennap 
a tízórait és az uzsonnát

– azoknak a szülõknek, akik segítséget nyújtottak 
a gyerekek szállításában

– a testület és a Szülõi Munkaközösség azon 
tagjainak, akik a táborban segítették a munkánkat

Reméljük, hogy jövõre is tudunk hasonlóan sikeres 
táborozást szervezni, amelyhez újra számíthatunk 

segítõ közremûködésükre!

Balogh Anikó és Ferge Rita
Szervezõk
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só napot felsõsök egy hideg vizes éjszakai fürdéssel NYÁR, BALATON, PÁLKÖVE!
koronázhatták meg. Micsoda hangulat volt: Ki mondja, hogy nem kell a lazítás?!
körülöttünk a tizenvalahány fokos víz olyan sûrû volt, 
mint a higany, a túlparton viharjelzõ villogott, a di-,,A szegény, agyonhajszolt mûvészeti iskolás 
dergésünket elnyomva a strand maszek zenegépén a egész évben táncol, zenél, szerepel, sorra gyártja a 
„jégbõl vagyok”-ot játszotta… Elmondhatjuk, rajzokat, kerámiákat…. Kell egy hely, ahol nincs 
valóban sokféle arcát láttuk a vén Balatonnak.más, csak strand, játék, és szórakozás!”-Valószínüleg 

Ennyi vízben töltött idõ mellett azért jutott idõez járhat Ferge Rita néni, Balogh Anikó néni, és a sok 
a sportra is: akik a csapatjátékra esküdtek már segítõkész szülõ fejében, amikor évrõl évre, más-más 
érkezésünkkor kisajátították az üdülõ röplab-helyen, sorra szervezik nekünk a táborokat. 
dapályáját, a kitartóknak pedig lehetõségük nyílt Az idõsebb diákok még emlékezhetnek Somogy-
hegymenetben futni – s ez által felfedezni a kör-sámsonra , ahol a kézmûves, táncos foglalkozásokon 
nyéket.volt a hangsúly, Balatonmária ahol pár éve a sát-

Az estéinket általában a révfülöpi kertmozi, és az rainkat sajnos az elsõ éjszaka  elmosta az esõ, tavaly 
oda-vissza tíz kilométeres táv legyalogolása tette ki, s pedig Intercityel vágtunk neki át jóformán az egész 
mikor végre nézhettük volna a filmet a tipikus országon, míg Gyulára megérkeztünk. Idén inkább 
balatoni szúnyoginvázió próbálta minden áron közelebb fekvõ Pálkövére tûztük ki uticélunkat.
magára terelni a figyelmünket.Rögtön elsõ nap, miután birtokba vettük a Bala-

Hét közepe táján, mikor kezdett tünedezni a tonra nézõ hatalmas szobáinkat majd ,,hatalmas 
kánikula, a strandolást utazgatás program váltotta fel: problémáinkkal” sikeresen megbirkóztunk (emeletes 
Badacsonyban vonat, Tihanyban pedig sétahajó ágyak esetén ki aludjon fent, illetve lent), mindenki 
repített minket.örömére vettünk egy negyedórára kis fürdõt az utca 

Az utolsó utazásunk pénteken már Sármellékre túloldalán kialakított strand vizében, csak hogy 
vezetett. Hosszan kígyózó autósor szállította haza a tudjuk, következõ napokban mire számíttsunk. 
sok kipihent, barnára sült, úszástól megerõsödött Onnantól nem volt megállás. A következõ kánikulai 
diákot, és a néhány kitartó, ámde a pesztrálásunkba napokban szinte teljesen a strandolásé volt a fõszerep: 
belefáradt szülõt és tanárt.úsztunk hajnalban, amikor még alig kelt fel a nap, 

Mi gyerekek már évtizedek óta nyaralunk, végre strandoltunk délidõben, mikor az ujjnyi vastag 
elkezdõdhet nekik is a vakáció! naptejréteg ellenére is grillpirosra sültünk, 

pancsoltunk esõben (lent is víz, fent is víz)… Az utol-
Lázár Helga

Tartalom !!!   TISZTELT LAKKOSSÁG   !!!

Örömmel értesítjük az Arany János, Felsza-

badulás, Petofi Sándor és Kossuth Lajos 

utcákban éloket, hogy az iskola gazdasági 

bejáratánál szelektív hulladék gyujtopontot 

hoztunk létre. Három hulladék fajtában üveg, 

papír és muanyag szelektálásában várjuk a 

környéken élok segítségét. A konténereket 

minden héten csütörtökön szállítja ugyanaz

a cég, akik a településen az egyéb szemé-

tszállítást végzik.

A muanyagot tartalmazó konténerbe 

kérjük, hogy csak petpalackot, lehetoleg 

összenyomva dobjanak, hogy minél többet 

bele lehessen tenni. 

Nyár, balaton, pálköve! 2. oldal

A megvalósult álom 3. oldal

Cigány Kisebbségi 7. oldal

Önkormányzat hírei

A sármelléki „3H” is jól 8. oldal

sikerült (folytatás)

Sármelléken az ízek útján... 8. oldal

Iskola, osztálytalálkozó 9. oldal

Megépült a falukemence 11. oldal

„3H” Szentgyörgyváron 12. oldal

Gasztrónómiai tippek13. oldal

Jól halad a sármelléki idõsek 14. oldal

otthon építkezése

Szárnyal a FlyBalaton! 14. oldal

Testületi munka 15. oldal

Rövid hírek, információk 16. oldal
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1989-ben kezdõdött kapcsolat során a képviselõ 
testületek, kultúrcsoportok, labdarúgó csapatok 
látogattak kölcsönösen egymáshoz. Akik már jártak 
ott, tudják, hogy Erdélyben sûrûn találhatóak magyar 

Csernáton - Székelyföld szívében – közel az történelmi emlékek. Ennek megfelelõen terveztük 
ezeréves határhoz Kovászna megyében található. meg az egyhetes programunkat. 

egy hét Székely Magyar Honban
A MEGVALÓSULT ÁLOM

Május 23. 
(Szerda)

Sármellélk – Dunaföldvár – Nagylak – Pécske (vacsora, szállás, reggeli,
hideg ebéd) 

Május 24.
(Csütörtök)

Május 25.
(Péntek)

Május 26.
(Szombat)

Május 27.
(Vasárnap)

Május 28.
(Hétfõ)

Pécske – Arad – Déva – Vajdahunyad (Vármúzeum, ebéd) – Brassó 
– Csernáton (vacsora, szállás, reggeli)

Délelõtt: Ika-vár megtekintése, múzeum, ebéd a táborban
Délután: Kézdivásárhely – Kovászna – Csomakörös – Zálnok – Dálnok
(vacsora a táborban)

Csernáton – Kázdivásárhely – Bikszád – Mikányfalu – Kisbacon
– Farkaslaka – Korond (ebéd) – Székelyudvarhely – Csíkszereda – Tusnád
– Bikszád – Szent Anna-tó – Kézdivásárhely – Csernátom (vacsora a táborban)

Helyi program: Szentmise, Kultúrális program (reggeli, ebéd, vacsora)

Hazautazás: Homorád – Százkézd – Marosvásárhely – Torda – Kolozsvár
– Kölösfõ – Királyhágó – Nagyvárad

A gyerekek ennek megfelelõen könyvekbõl, Örülünk, hogy 12 szülõ is volt a csoportban, így õk is 
internetrõl anyagot gyûjtöttek, amelyet az út során az személyesen megtapasztalhatták, hogy a kirándulásra 
autóbuszban ismertettek a résztvevõknek. fordított költségeket felelõsen, sok élményt és 
Méltóképpen emlékeztünk meg a történelmi ismeretet nyújtva használtuk fel. Hogyan érezték 
emlékhelyeken, ahol koszorúkat helyeztünk el, majd magukat a gyerekek és szülõk, azt az õ írásaikból és 
azokat kísérõ tanárok – Ferge Rita, Balogh Anikó, a képekrõl megtudhatják.
Ferge Józsi bácsi – kiegészítette – sajátos stílusban – a 
hozzájuk kapcsolódó irodalmi mûvekkel és (Ferge Józsefné, osztályfõnök)
történelmi anekdotákkal.

vé rországba ,  A kirándulás a gyerkek szemével
m i n d e n k i  
nagyon jóízûen Május 23. (szerda)
fogyasztotta el Ezen a május végi szerdán igen korán keltünk fel. 
ebédjét :  egy Én a versenyeim miatt már hozzászoktam ehhez, de
s z e n d v i c s e t .   a fél 4 még nekem is sok volt! Rengeteg cók-
Egy fé l  ó ra  mókunkkal elvánszorogtunk az iskolához, ahol már 
múlva, mikor várt ránk a busz, ami a nagy útra vitt bennünket. 
már  magunk S elindultunk az elsõ állómásról, Sármellékrõl. 
mögött hagytuk Hosszú utunk elsõ szakasza innen Dunaföldvárig 
s z e r e t e t t  tartott. Itt álltunk meg elõször (bár egy-két otthon 
országunka t ,  hagyott dolog miatt már tettünk egy rövid pihenõt), és 
m e g á l l t u n k  ezek után még sokszor kellett kitérõt tenni („folyó 
Aradon, hogy ügyek végett”). A Nagylakig tartó 350 km-es út alatt 
tiszteletünket az összes diák kitikkadt, és mikor átléptünk a test-
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Május 24. (csütörtök)
Csütörtökön korán keltünk, csipás szemmel 

kipakoltuk cuccainkat a buszba, és indultunk a test-
vérfalunkba. Azért szálltunk itt meg, mert ha egye-
nesen Csernátonba megyünk, az út 1 napig tartott 
volna, és így lemaradunk a mai nap csodáiról, hisz 
a sötétben nem láttuk volna õket. 

zeumot, a vár kútját, és a szörny mintájú vízköpõket. 
Vajdahunyadra terveztük az ebédet, ám nem találtunk 
egyetlen vendéglõt sem. Végül egy nagyon elegáns 
hotel nagyon elegáns éttermében költöttük el 
ebédünket. A mai nap programja ezzel véget ért, 
innen egyenesen Csernátonba mentünk. Útközben
a busz ablakából láttuk a Brassói-havasokat- ám 
Brassó városát már nem láthattuk, mert mikor 

A mai elsõ állómás Déva volt. Egy modern siklóval odaértünk már sötétedett. A testvérfalunkba kb. fél 
felmentünk a várhoz, melybe a legenda szerint 12-kor érkeztünk meg, és még jó 300 m-t kellett 
Kõmíves Kelemen befalazta a feleségét, így kívánták sétálnunk egy sáros úton, hogy elérjünk a szál-

lásunkra. A lányok és a tanárnõk a házban, a fiúk és a rossz szellemeket elkergetni, kiengesztelni. 
a felnõttek 3 személyes faházban aludtak 4 éjszakát. Körbejártuk a várat, majd lementünk a siklóval, ami 
Végül a busz mégis bejött a táborig, így még az éjjel útközben egyszer meg is akadt. Továbbindultunk. 
„gyorsan” egy csatárláncot alakítottunk és kipakoltuk A következõ megálló a magyar nemes Hunyadiak 
az összes koffert. A csernátoniak finom vacsorával birtoka volt, Vajdahunyad. A pesti „másolathoz” 
vártak minket, majd eztán végre valahára nyugovóra képest ez a vár 2-szer nagyobb volt. Ezt a várat is 
térünk.keresztül-kasul bejártuk, megnéztük A Vármú-

Május 25. (péntek)
Az alvási „fejadagunk” igencsak kevés volt, de 

szívós magyar gyereknek mutatkoztunk, álltuk a sa-
rat. Vendéglátóink, mint az utána lévõ étkezéseken is 
nagyon finom és bõséges reggelivel vártak ránk.
A délelõttbe csak annyi fért bele, hogy a mellettünk 
lévõ domb (bár én inkább a hegyjelzõt találnám rá
a megfelelõbbnek, mert piszkosul nehéz volt 
megmászni) tetején lévõ Ika-vár nevû erõdítményt 
megtekintettük és körbejártuk a két csernátoni 
iskolát. Az ebédet ma a táborban szolgálták fel 
nekünk, majd elindultunk a hosszú délutáni 
programra. A délutáni programot csernátoni 
idegenvezetõnk vezette a falu 30-km-es körzetében, 

tegyük az ország hõseinek, a 13 aradi vértanúnak. szerezett a fiúk szobájába, hogy élvezhessük 
Egy focipálya mellett találtuk meg a hõsök emlékét, románul a BL döntõt. A lányok egy szobába aludtak 
amit a szózat éneklése mellett áhítatosan a földön, míg mi ágyakat kaptunk. Este sokáig fent 
megkoszorúztunk. Kora este érkezetünk meg elsõ voltunk, beszélgettünk az útról, és éreztük, a holnapi 
napi szállásunkra: Pécskára. Szállásadónk napot nem nagyon fogjuk bírni.
végtelenül kedves volt hozzánk, még TV-t is 
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mert ilyen kicsi helyen is rengeteg látnivaló volt. A hosszú program miatt Zágonban csak Mikes 
Elõször Kézdivásárhelyen álltunk meg, ahol „csak” Kelemen szobrát tudtuk megkoszorúzni, szülõházát 
a város fõterén sétálgattunk. Utána Gelencen a temp- nem tudtuk megnézni, de Dálnokot, Dózsa György 
lomot tekintettük meg, és mindenki meg akarta húzni szülõfaluját igen. Itt is koszorúztunk, tiszteletünket 
a harang kötelét. Kovászna, a fürdõváros volt a soron tettük a híresen bátor vezér elõtt, aki a paraszt-
következõ megálló. Itt a város fõterén sétáltunk, felkelést is vezette. Egy templomot is megnéztünk, 
ittunk híres gyógyvízébõl (aminek természetes szén- majd fáradtan, de sok szép élménnyel hazaindultunk 
dioxid tartalma van) és még egy fagyira is jutott idõ. Csernátonba megvacsoráztunk, még egy kicsit 

beszélgettünk a faházban, majd nyugovóra térünk. S Csomakõrösön megkoszorúztuk Kõrösi Csoma 
ezzel véget ért a harmadik nap.Sándor, a híres nyelvész és világutazó emlékmûvét, 

(Gál Soma)és megtekintettük az emlékét õrzõ múzeumot. 

Május 26. (szombat) olyan település, melynek utcáit végig árusok fog-
Negyedik Erdélyben töltött napunkon korán lalják el. Mindenki kivásárolta magát, hazaindultunk, 

felkelve indultunk szálláshelyünkrõl. Tudtuk, sok de még mielõtt megérkeztünk volna a szállásunkra, 
utazás vár még ma ránk. Útközben Farkaslakára megnéztünk egy krátertavat a Szent-Anna tavat. 
áthaladtunk Csíksomlyón, ahol beleestünk a búcsúi 
forgatagba. Mint megtudtuk erre a búcsúra Erdély és 
Magyarország számos településérõl eljönnek, hisz ez 
az esemény nagyon fontos mindegyiküknek. Ez 
látszott is. Hatalmas lovasszekér és gyalogos sorral 
kerültünk szembe, akik kezükben magyar zászlót 
tartottak. Elhagyva a búcsút némi utazás után 
Farkaslakára érkeztünk. Tamási Áron – az Ábel a ren-
getegben címû olvasmány írójának – végsõ nyug-
helyére. 
Pihenõ és tízórai után folytattuk az utat, amely 
Parajdra vezetett. Itt egy sóbányát néztünk meg. 
Romos busszal mentünk lefelé nagyon mélyre s, 
mikor leérkeztünk szörnyû bûz volt. Ám amint 
észrevettük az elénk táruló látványt, már nem zavart 
minket a szag. Hatalmas termek, a padló felülete 

Látványa mindenkit lenyûgözött. Egy mélyedésben sima, és a falakkal együtt márványhatású. Némelyik 
feküdt a tó, körülötte erdõ. A nap épp lemenõben volt, tereme játszótér volt, hintákkal, mászókákkal. Nem 
és az erdõ visszatükrözõdött a tóban. Csoportképeket hittük el, hogy ez mind sóból van, így elkezdtük
készítettünk, melyeket sehol nem lehetett elhagyni. a falat nyalogatni akár a kecskék. 
A buszba beszállva egészen Csernátonig utaztunk, Ezt is magunk mögött hagytuk és a busz Szovátára 
ahol meleg vacsorával, – töltött káposztával – vártak vitt minket, ahol megtekintettük a Medve-tavat. 
bennünket, nem tudván, hogy ebédre is azt ettünk. De Innen Korondra indultunk, ahol elfogyasztottuk 
sebaj, mi így is megettük, hisz tudtuk csupa jó ebédünket, ami töltött káposzta volt. Majd jöhetett
szándékból készítették ezt nekünk.a vásárlás, amit mind úgy vártunk, mert Korond egy 

Május 27 (vasárnap) Pünkösd
Ezen a napon Marika néni helyi programot 

tervezett. Végre sokáig aludhattunk. Egészen 9 óráig, 
mert szentmisére készültünk menni az Felsõ-
csernátoni templomba. A mise hosszú ideig tartott, de 
így is elérkezett az ebéd, amire már nagyon vártunk. 
A lakoma után pihentünk, majd elmentünk a helyi 
Haszmann Pál Néprajzi Múzeumba, ahol maga Pali 
bácsi vezetett körbe minket. A körültekintés után 
a kulturális mûsor következett, amelyet a múzeum 
udvarán tartottunk meg. Itt mind a sármellékiek, mind 
a csernátoniak bemutatták saját mûsorukat, aztán 

A MEGVALÓSULT ÁLOMA MEGVALÓSULT ÁLOM
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pedig megismerkedtünk egymással. Ám ezen a napon eredménye 1:3 lett Sármellék javára, de a cserná-
nem csak azért izgultunk, hogy jól sikerül-e a mûsor, toniak azért remekül helytálltak. A sok program után 
hanem a fiúkra váró Csernáton–Sármellék között fáradtan értünk haza és már korán elaludtunk.
megrendezett barátságos focimeccs miatt is. A meccs 

A MEGVALÓSULT ÁLOMA MEGVALÓSULT ÁLOM

Május 28 (hétfõ) a kilátás eszméletlenül szép volt. Elkészítettük a cso-
Ez a nap a hazautazásé volt, de  azért néha-néha portképet, ami itt sem maradhatott ki és Nagyváradon 

megálltunk útközben. Elõször Segesváron Petõfi át megérkeztünk Ártándra, a határhoz és átérve rajta 
Sándor halálának feltételezett helyén. Itt még buszon ismét magyar levegõt szívhattunk. Innéttõl kezdve új 
keresztül megtekintettük a várat, továbbhaladva sofõrünkkel, Pista bácsival folytattuk az utat már csak 
pedig megérkeztünk Tordára, ahol szintén buszon egy megállóval, számítva a másnapi tanítási napra. 
keresztül, de láttuk a Tordai-hasadékot. A megállónk pedig minden gyerek kedvenc helye

a McDonalds volt, ahol mindannyian megvacso-
rázhattunk.

Az út Kolozsvárra vitt ahol megnéztük a palotákat és 
a Mátyás-temlomot, amely elõtt Mátyás király 
lovasszobra állt. A közeli parkolóba nem volt hely, 
ezért a buszról leugráltunk és amíg mi mindent A legcsodálatosabb az volt Erdélyben, hogy magyar 
megtekintettünk Tibi bácsi,  a buszvezetõ tett egy kört földön érezhettük magunkat, hisz szinte mindenki 
a városban. Aztán mire visszaért mi rajtakésszen magyarul beszélt és mindenhol a magyar történelem 
álltunk és felugráltunk a buszra. Utunk folytatása emlékeit fedezhettük fel. Én azt hiszem, ezt a sok 
képpen Körösfõre érkeztünk, ahol pottyantós WC-be szépet, amit láthattam, és a hatalmas kalandokat soha 
intéztük el dolgunkat és egy hasonló vásár volt mint életemben nem felejtem el. Sem azt a rengeteg kedves 
Korondon. Itt mindenki elkölthette még a pénzét. embert, akivel találkozhattam.
Ezek után indulhattunk is a Királyhágóhoz, ahonnan (Nagy Anett)

látogatott helyekrõl a gyerekek elõre felkészültek, Az erdélyi kirándulás szülõi szemmel
beszámolókat tartottak, így utazás közben is sokat 
tanultak. Érdekes volt az elméletben már elsajátított Az idei nyolcadik osztályt és néhány hetedikes 
dolgokat a saját szemünkkel látni. Volt részünk tanulót érte az a megtiszteltetés, hogy a Cserná-
rengeteg mulatságos epizódban is, melyekre évek toniakkal kialakult testvérkapcsolat újabb állomá-
múlva is emlékezni fog mindenki. sában az elsõk lehettek. Azaz a gyerekek kapcsolat 

Mégis mit tarthatunk a kirándulás legfõbb ered-teremtésében úttörõkké válhattak. A késõbbi 
ményének? Talán azt, hogy pünkösdvasárnap a két kapcsolattartásban, és a szülõk szemében is fontos 
település gyermekei megismerkedhettek egymással. volt ez a lépés. A kirándulás hosszú tervezgetés után 
Rövid idõ alatt barátságok kötõdtek. Tánccsoportunk valósulhatott meg.
bemutatta az ott élõknek az egyik legszebb A hat napos túra során sok érdekes, tanulságos 
mûsorukat. A kultúrmûsor után a fiúk nagyon helyet látogattunk meg. A magyar történelmi múlt 
élvezték a barátságos focimeccset, amely alatt a lá-több emlékhelyén megfordultunk, ahol gyermekeink
nyok kidrukkolhatták magukat az új barátaikkal.a falu lakói nevében koszorút helyeztek el. A meg-
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E kirándulás a felnõtteknek is igen tanulságos volt. Köszönjük Bölöni Dávid polgármesternek, Fábián 
Szembesülhettünk azzal, hogy máshol még milyen Sándor alpolgármesternek, a képviselõtestületnek, a 
elmaradottan, mégis boldogan élnek az emberek. Bartók családnak, és mindazoknak, akik segítettek 
Furcsa volt látni, hogy a legfontosabb közlekedési bennünket az ottartózkodásunk során. A sok élmény 
eszköz, a rendszámmal ellátott lovas szekér. A gye- mellé rengeteg figyelmet, testvéri szeretetet kaptunk, 
rekek nagy távolságokra is gyalog járnak iskolába. 

hogy otthon érezzük magunkat a Székely Magyar Meglátogattuk az ottani iskolákat is, ahol láthattuk, 
Honban.hogy a tanulók máshol is nagyon leterheltek. 

Külön köszönetet mondunk Bonyai Tibornak, aki Esténként sokat beszéltünk az ott élõkkel, tapasz-
egyedül vállalta a hosszú úttal járó nehézségeket,talatokat cseréltünk. Ugyancsak furcsa volt számunk-
a napi sok órás vezetést, és hogy mindig idõben ra a telefon nélküli élet.

Az út során szerzett élményekkel a tarsolyomban jutottunk el betervezett célunkhoz. Azt meg 
tudom ajánlani, Erdély megismerését egy jó családi különösen köszönjük, hogy úgy nyilatkozott, ilyen 
programnak. Ezért, ha sikerül a testvérközség fegyelmezett csoporttal még ilyen hosszú úton nem 
kapcsolatot továbbra is fenntartani, aki teheti, járt. 
engedje el gyermekét erre a kirándulásra. 

(Ferge Józsefné, osztályfõnök)(Humpok Lajosné, szülõ)

A MEGVALÓSULT ÁLOMA MEGVALÓSULT ÁLOM

az általános iskolai végzetségük, vagy nincsen 

szakmájuk, vagy csak egyszeruen meg szeretnék 

szerezni az érettségi bizonyítványt, amit idáig 

anyagi helyzetüknél fogva nem tudtak megtenni.

Örömmel értesítjük a településen élo roma-

közösséget, hogy állami támogatással munkába állt Augusztus hónaptól indulnak még direkt erre 

a Kissebségi Önkormányzat vezetoje Bogdán László. a célcsoportra szervezett nyelvtanfolyamok.

A romatársadalmat ezentúl a TESZ. (Társadalmi Reménykedünk benne, hogy minél több ember 

Egyesülések Szövetsége) Képviselojeként is segíti. fogja ezeket, a lehetoségeket kihasználni!

A TESZ. Képviseletében lehetosége lesz a kö- Amíg e lehetoségekre várunk addig is, hogy ha 

zösség hátrányos helyzetu tagjainak segítséget valamiben tudd segíteni a kissebség vezetoje, akkor 

nyújtani pl. munkához való segítésben. A kis- kérjük önöket, hogy forduljanak bizalommal hozzá.

sebséget segíto programok közül még min- Elérhetosége: 06 30 272 95 55-ös telefonszámon, 

denféleképpen meg kell, hogy említsük, a Lépj Elore vagy személyesen várja az olyan emberek jelzéseit, 

egyet, címet viselo, a romaközösséget, formáló akik segítséget szeretnének kérni. 

lehetoséget. A program segítséget tudd nyújtani az 
Cím: 8391 Sármellék, Dózsa György u. 52.

olyan embereknek, akiknek esetlegesen, nincs meg 

Köszöntjük Sármellék legifjabb polgárait:

Fliszár Vivien, Virág /2007.01.08./ Sármellék, Dózsa Gy. u. 353.
Baranyai Kármen /2007.03.22./ Sármellék, Dózsa Gy. u. 20.

Órsós Szonja /2007.04.02./ Sármellék, Dózsa Gy. u. 39.
Dolmány Fanni /2007.04.06./ Sármellék, Dózsa Gy. u. 375.
Bognár Ferenc /2007.05.09./ Sármellék, Dózsa Gy. u. 84.
Kovács Adrián /2007.05.22./ Sármellék, Barátság Ltp. 34.

Máté Roland, József /2007.05.24./ Sármellék, Barátság Ltp. 16.

CKÖ HÍREK
Munkába állt a Kissebségi Önkormányzat vezetõje



8. oldal
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Egy kis piheno után, délután a Holló együttes Egy új Díj megalapítását, a címerünkre utaló 
„Vásárfia” címu vidám musorával folytatódtak „Gólya” díjat is közzétették. Ezt a díjat az a 
a programok. sármelléki személy kapja – minden évben más – aki a 

A falukemence körül, a finomabbnál finomabb falunkban a közösségfejlesztésért önzetlen, 
ételek – 5 fajta rétes, 3 féle langalló és cukros perec – lelkiismeretes, kitartó munkájával a legtöbbet tesz. 
kóstolása közben, az Országos Néptánc Találkozó A civil szervezetek ez évben Ferge Józsefnének és 
csoportjai szórakoztatták változatos musorukkal Király Gyulának Gólya díjat, Kámán Lászlónak pedig 
a közönséget. Posztumusz díjat – amelyet Kámán Lászlóné vett át – 

adományoztak.
A pogácsasüto- és borverseny díjazottjait a kö-

zönség soraiból kisorsolt zsuri választotta ki. 22 Mire mindenki megéhezett elérkezett a vacsora 
pogácsasüto asszony és 18 borosgazda mutatta be ideje, mely alatt ismét a Holló együttes szórakoz-
saját készítésu ételét és italát. tatta „A bor legendája” c. eloadásával a vendégeket. 

A gasztronómiai bemutatót követoen párhuza- Lehetoség volt kevésbé aktív idotöltésre is. 
mosan több helyszínen zajlottak az események. Az ÁMK elocsarnokában egész nap meg-
A színpadon a helytörténeti vetélkedo diákjai, tekintheto volt a sármelléki népviseleti kiállítás, 
a hátsó udvaron az óvodások, a kézilabda pályán valamint a mindhárom településrol készült fotók 
pedig a „sársport” csapatai mérték össze nemcsak kiállítása. Az udvaron kézmuvesek munkáiban 
tudásukat, hanem ügyességüket is. A parkban a bát- lehetett gyönyörködni. Aki kedvet érzett az kip-
rabbak kipróbálhatták a mászófalat és a paintball róbálhatta többek között a gyöngyfuzést, az üveg-
játékot is. festést, a korongozást stb.

Miután a különbözo korosztályok meg- A nap Táncházzal és bállal ért véget.
mérettettek, a színpadot elfoglalták a „félnótás” 
csoportok. Ha, valaki, aki ott volt, észreveszi, hogy ki-

Vidám, sokszínu produkciókat láthattunk az óvo- hagytam valamit, az ne csodálkozzon, hiszen ezen
dások „táncoló törpéitol”, a Szentgyörgyvár a napon annyi érdekes, vidám, szórakoztató 
Félnótásaitól, a Sármelléki Kaotikus Félnótásoktól programban vehettem részt, hogy csoda lenne, ha 
és a Született Feleségek noi focicsapat tagjaitól. hírtelen mindenre emlékeznék. 

Megérte részt venni a programokon, hisz aki bár- Végezetül ezúton tájékoztatok mindenkit, hogy
melyiken is szerepet vállalt, jutalomban részesült. a „3H” Rendezvénysorozat következo állomása 
A Félnótás találkozó után ugyanis a díjkiosztásra Szentgyörgyváron lesz, szeptember 29-én. 
került sor. 
Nálunk mindenki gyoztes volt! Kaszab Mónika

Sármelléken nemcsak a repülõk szállnak SÁRMELLÉKEN AZ ÍZEK ÚTJÁN…
gyorsan, a készételgyár építõi is hatalmas tem-

pót diktálnak. Nemcsak az Európai Uniós nor-Mindenki azt gondolná, hogy gasztronómiai 
mákat, hanem a tengerentúli élelmiszer-kalandozásról van szó- nem építkezésrõl. Pedig 
biztonsági szabályokat is figyelembe kell épül a Star Menü Kft. készétel gyára, aminek 
venniük. A feladat nagy, a határidõ szoros, de alapkõletételi ünnepségérõl május 22-én már írt 
ahogy Szabó Vendel polgármester úr társaságá-lapunk. 
ban néhány helybeli lakos mondta, õk bizony Ahogy Szolnoki Imre építõmester elmondta, 

3 már szívesen „belekóstolnának” a készételgyár-eddig 65 tonna vasanyagot, 550 m  betont 
ba, ahová az ízek útján keresztül lehet eljutni. dolgoztak be 1600 tonna kavics társaságában és 

2 Kívánjuk Sármelléknek, hogy mihamarabb ehhez 4600 m  szigetelõanyagot használtak fel. 
megtörténjen ez a kóstolás. Az impozáns üzemcsarnok már áll, a szociális 

Tóth Endreépület tetõépítése rövid idõn belül befejezõdik. 
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FELHÍVJUK FIGYELMÜKET, HOGY AKIKRE AZ ALÁBBI FELHÍVÁS VONATKOZIK, ÉS RÉSZT SZERETNÉNEK VENNI A 

RENDEZVÉNYEN, A JELENTKEZÉSI LAPOT KITÖLTVE SZÍVESKEDJENEK MIELÕBB AZ ÁMK-BA VISSZAKÜLDENI!

Kedves volt Diákunk!

Intézményünk az Általános Mûvelõdési Központ 1982. szeptember 1-én nyitotta meg kapuit az 

iskolások számára. Ez év szeptember 1-én éppen betölti a 25. évét. Ez alkalomból szeptember 15-

én iskola, illetve osztálytalálkozókat szervezünk, melyre meghívjuk azokat családostól, akik az 

elmúlt 25 évben végeztek ebben az intézményben, akik jelenleg ide járnak, akik szülõként ezen 

idõ alatt az óvodához vagy az iskolához kapcsolódtak, illetve akik itt dolgoztak, dolgoznak a 25 év 

alatt, akik a mûvelõdési otthon, a könyvtár programjain részt vettek a 25 év során és velünk 

ünnepelnének.

A jubileumi esemény alkalmából kiadunk egy évkönyvet, melyben minden osztály tablója, a ren-

dezvényen készült csoportképe és az osztály által fogalmazott az „Én almamáterem” címû írása is 

szerepelne, sok más egyéb mellett.

Szeretnénk, ha ez a rendezvény jól sikerülne, ezért kérjük a te hozzájárulásodat is. Elsõsorban 

azzal, hogy eljössz, – kérünk ezt jelezd a jelentkezési lap visszaküldésével – és ha vannak olyan 

kiállítható emléktárgyaid, fotóid, amik az intézményhez köthetõek, hozd magaddal, vagy küld el. 

(Minden kiállított tárgyat még aznap este visszaadunk.) Ha van olyan produkciótok, amivel 

felléphetnétek az „Elõttünk az elõdünk” mûsorban, azt is jelezzétek.

A dottó, a légvár, és – ha a reptér miatt engedélyezik – a tûzijáték költségeit az Önkormányzat 

vállalja. Vacsorát a község fõzõcsapatai fõzik, a falunapokon szokásos módon, melyet mindenki 

megvásárolhat 500.- Ft-ért. BÜFÉ folyamatosan mûködik majd.

Ferge József

     ÁMK ig.

Jelentkezési lap

Név:…………………………………..........……………………………… Melyik évben ballagtál?……………………….

A jubileumi találkozón részt kívánok venni ………………. fõvel.

Vacsorát 500.- Ft-ért …………..…. fõ részére kérek.

Dátum:

………………………………………………..
Aláírás
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Találkozó tervezett programja

13.00–16.00

Osztálytalálkozók, forgószínpadszerûen a tantermekben, beszél-

getés az udvaron felállított „osztálysátrakban”, és Dottózás a falu-

ban, kiállítás az elõcsarnokban az elmúlt 25 év ereklyéibõl.

16 órakor Ünnepélyes megnyitó

16.30–18.00

Mûsor: 

„Elõttünk az utódunk” (a mostani generációk bemutatkozása)

„Elõttünk az elõdünk” (a régiek fellépése)

„Visszaemlékezés másképp” az elmúlt 25 év videós és fotós relik-

viáinak bemutatása kivetítõs elõadás formájában (minden osz-

tályról, csoportról vannak fotók, videók, ezekbõl állítjuk össze).

18.00 Vacsora

19.00–21.00

21.00 Bál

Augusztus második felében pontos programot küldünk.
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akik életébõl már kimaradtak a kemecében MEGÉPÜLT A FALUKEMENCE
sült ételek varázsa, akik már a gyorséttermek 
árnyékában nõttek fel. Most õk is meg-Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
tapasztalhatják, hogy a kemencékben készült településünk újabb kinccsel gazdagodott. 
ételeknek nem csak csodálatos ízük, de már az Immár mindenki által használatba vehetõ a 
elõkészületnek, a sütés-fõzés folyamatának is Mûvelõdési ház udvarán helyet kapott falu-
remek hangulata van.kemence, pontosabban kemencék, mivel 

pontosan kettõ épült belõle. Az elsõ igazi 
próbatétel és felavatás a június 9-én 
megrendezésre került „3H” falunapon volt. 

A visszajelzéseket, és a rendezvényen 
szerzett tapasztalatokat összegezve bátran 
kijelenthetjük, hogy a „debütálás” remekül 
sikerült. A kemencékben kiváló pogácsák, 
rétesek sültek, melyet a falu apraja-nagyja 
örömmel fogyasztott. A rendezvényt 
követõen szép – zárható – kerítést kaptak a 
kemencék, melynek nem az a célja, hogy 
bárkit is távoltartson e csodás „mûal-
kotásoktól”. Ellenkezõleg. A célja az állag-
megóvás azért, hogy ne csak most nyáron, 

Természetesen a falunapot követõen is hanem a következõ nyáron – s az azt követõ 
várja a sütni-fõzni vágyókat a kemence, hisz években – is élvezhessük a kemencékben sült 
nem csak különleges alkalmakra, hanem ételek remek ízvilágát. 
bárki részére használatba – „bérbe” – vehetõ 
a kemence.  Ehhez nem kell mást tenni, mint a 
település Polgármesterét, vagy az ÁMK 
igazgatóáját felkeresni, idõpontot egyeztetni. 
Ezek után élvezhetjük e remekmûvek nyúj-
totta ízeket… izgalmakat. 

Felhívjuk mindneki figyelmét, hogy a ke-
mencék mellett megtalálják a „Kemence 
vendégkönyv”-et, mely remek lehetõséget ad 
arra, hogy mindnyájan megírhassuk véle-
ményünket, tapasztalatainkat, élményeinket
a jövõbeni vendégeknek. Erre kérünk is 
mindenkit, aki úgy dönt, hogy szeretne 
eltölteni egy szép napot, estét az ÁMK 
parkjában, írjon a vendégkönyvbe, hogy még 
átfogóbb képet kaphasson a település 
vezetõsége a kemence nyújtotta élményekrõl, 
s a tapasztalatokat összegezve igazán család-
centrikus kikapcsolódást nyújthasson minden 
kedves vendégnek.

Igaz, hogy a kemencék a múltat idézik fel Köszönjük mindazoknak, akik igénybe 
a jelenben, mégis bátran állíthatjuk, hogy a jö- vették e szép alkotásokat, vigyáztak rá, óvták, 
võnek készültek. Egy olyan nemzedéknek is, s tapasztalataikat megosztották a többiekkel.
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„3H” SZENTGYÖRGYVÁRON! 

A Szentgyörgyvári Önkormányzat nevében nagy szeretettel tájékoztatom Önöket

a „3H” Hagyományõrzõ rendezvénysorozat „Három Évszakban, Három Településen” 

elnevezésû program szentgyörgyvári elõkészületeirõl. Mint Önök elõtt már ismeretes, 

Zalaváron és Sármelléken a rendezvények sikeresen lezajlottak. Most elõttünk a fe-

ladat, hogy mindenki megelégedésére egy sikeres befejezõ programot szervezzünk meg 

Szentgyörgyváron. A szentgyörgyvári rendezvényt szeptember 29-én (szombaton) 

tartjuk. Bár a sármelléki rendezvényen a „Félnótás” csapatunk nótába foglalva már 

meghívta Sármellék lakosságát, ezúttal írásban is szeretnénk megerõsíteni a meg-

hívást. Figyelembe véve az elõzõ két rendezvényt, az ottani jól bevált mûsorokat, 

játékokat, vetélkedõket folytatjuk, és új elemekkel színesítve terveztük meg. Az aláb-

biakban szeretnénk ismertetni a tervezett programot: 

· 8. 00  Résztvevõk köszöntése

· 8. 30  Futóverseny és kerékpárverseny 

· 11. 00 – 13. 00  Történelmi vetélkedõ

· 13. 00  Szüreti felvonulás, toborzó a délutáni rendezvényre

· 14. 30 – 17. 00  Fogathajtó verseny

· 15. 00 – 17. 00  Ügyességi verseny

· 17. 00  Félnótás-találkozó

· 18. 00  Eredményhirdetés

A nap folyamán szeretnénk egészségsátrat felállítani, ahol különbözõ szûrõ-

vizsgálatokon, tanácsadásokon vehetnek részt a jelenlévõk. A programban szerepel még 

pite- és prószasütõ verseny, lekvár-, must- és aszaltgyümölcs-kóstoló. A fogathajtó 

verseny szünetében csikós- és lófajta-bemutató kerül megrendezésre. 

16 órától egy estebédre várjuk a program résztvevõit.

A rendezvények pontos helyszínérõl, a lebonyolítás módjáról, a nevezésekrõl augusztus 

közepén részletesen tájékoztatunk mindenkit. A rendezvény sikeres szervezése 

érdekében kérünk mindenkit, hogy amennyiben ötlete, javaslata van, forduljon hozzánk 

bizalommal.

Szeretettel várunk mindenkit!

Ádovics István
  polgármester 
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szerint pácoljuk a húsokat. A tarját sok hagymával, 
paradicsommal, sóval, borssal olajban. Csirke-, 
pulykamellet mustárral, majonézzel, hagymával, 

Tisztelt olvasók! Minden kétséget kizárólag, a 
folpack-ban. A csevap-hoz nyugodtan használjunk, 

nyár legkedveltebb szabadidõs elfoglaltsága, a sza-
darált pulyka felsõ combot. Fél kilóhoz használjunk, 

badtéri fõzés, sütés és a grillezés. Nos én most 
két fej hagymát aprítva, megfonnyasztva egy teás 

grillezéshez szeretnék egy-két jó tanácsot adni. Eme 
kanál majoránnát, ugyanennyi köményt, fehér-

kellemes gasztronómiai tevékenységrõl már száz 
borsot, pirospaprikát. Egy evõkanál sóval, egy deci 

bõrt lehúztak, közzé tettek aranyszabályokat, 
tejszínnel, fél deci konyakkal gyúrjuk össze. 

felhívták a figyelmet a tûzveszélyre, rákkeltõ hatását 
Hüvelykujjnyi darabokat formázzunk, majd sütjük. 

boncolgatták… stb. Mindezt figyelembe véve egy 
Tojást ne használjunk semmiképpen. A konyak, 

érdekesebb oldaláról szeretném megközelíteni
tejszín elhagyható, pótoljuk egy deci étolajjal. A 

a grillezést.
GYROS-hoz csirke,- vagy pulykamellet nagyon apró 
csíkokra vágjuk. 

A fûszerek: Fél kiló húshoz 1 teáskanál õrölt 
rozmaring, 1tk. Kakukkfû õrölt vagy morzsolt, 1tk. 
Õrölt kömény, 1tk. Piros paprika, 1tk. fokhagyma 
granulátum,(vagy 4 gerezd áttörve) 1 mokkáskanál 
fehérbors vagy feketebors, 1 evõkanál só. Mindent jól 
gyúrjunk össze, lehetõség szerint fóliában egy napot 
hagyjuk állni. Használhatunk görög gyros fûszer-
keveréket is, de ezt még sózzuk! Az öntethez 
használjunk 1 pohár (2dl) tejfölt, 1 pohár natúr 
joghurtot, 1dl vizet, 1 mokkáskanál sót valamint egy 
mokkáskanál fokhagyma granulátumot.(vagy 2 
gerezd áttörve). Keverjük össze, tegyük hidegre 
felhasználásig. Süssünk burgonyát, tépkedjünk 
fejéssalátát, vágjunk hagymakarikákat, cse-
megeuborkát, paradicsomot, élõ uborkát, káposztát. 

Felejtsük már el végre a zsírtól csöpögõ, szénné 
égett, lángoló étkeket (mondván, a szabadtûzön az 
igazi). Van megoldás! ROSTLAP, vagy a már 
közkedvelt „tárcsás” megoldás. Most maradjunk az 
elõzõnél. A már meglévõ berendezésünket könnyen 
átalakíthatjuk rostlappá. Vágassunk rá kb. 3–5 mm 
vastagságú vaslemezt, akár redõzött akár sima. 
Tisztítsuk meg a rozsdától,(lehetõleg ne rozs-
damaróval, elég egy alapos drótkefézés). Kenjük át 
jól étolajjal. Gyújtsunk alá. Akinek gázégõje van, az 
szerencsésebb és praktikusabb is, de ugyan úgy 
megteszi a faszén vagy az aprófa is, ha az már 
parázslik. Jól égessük rá az olajat nem baj, ha nagyon 
füstöl. Használt kidobásra szánt törölközõvel 
töröljük át, majd ezt az eljárást ismételjük meg Elkészítés: A csíkokat forró enyhén olajozott 
kétszer. Ezzel elõkészítettük a lemezt a további rostlapon süssük készre. Kb. 4–5 perc. 
felhasználásra. Használjunk olajozásra szórófejes Tálalás: a tányérra helyezzünk egy kevés 
flakont, gazdaságosabb és tisztább is. valamilyen sült burgonyát, s a felsorolt zöldségekbõl 

kicsit, öntsünk rá öntetet, majd rá a húst. Higgyék el! 
Mit süssünk? Finomabb, mint az eredeti.  

 Íme néhány tipp. Mindig többfélét, tarja, 
csirkemell, pulykamell, csevap és a méltán 

Mindehhez jó étvágyat kíván: Tóth Gábor  
közkedvelt GYROS-t. a lényeg, hogy lehetõség 

GASZTRÓNÓMIAI TIPPEK
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JÓL HALAD A SÁRMELLÉKI IDÕSEK 
OTTHONA ÉPÍTKEZÉSE Külön helyiségek épülnek a mozgáskorlátozottak 

számára, lesz társalgó, klubhelyiség, imaszoba. 
A Zala Megyei Önkormányzat már az elõzõ ciklusban A 400 adagos konyha nemcsak az otthon lakóit és 
kidolgozta az idõskorúak szociális ellátásának dolgozóit szolgálja, hanem ellátja óvodánkat, 
kistérségi modelljét. Sikeresen pályázott a központi iskolánkat illetve innét tudjuk biztosítani az ebédek 
költségvetés címzett támogatására, melynek házhoz szállítását is. Az épületet december hónapban 
eredményeként három községben (Sármelléken, tervezik átadni, reméljük, hogy a karácsonyi 
Szepetneken és Zalabaksán) létesül 50–50 férõhelyes szünetben az óvodánk konyhájának egyes 
idõsek otthona. berendezéseit is át tudjuk telepíteni, hogy januártól 

már az ellátás zavartalan legyen. (A jövõ évtõl 
Az egyetlen zöldmezõs beruházás a sármelléki, a má- pályázhatunk az óvoda felújítására, bõvítésére és 
sik kettõ megüresedett oktatási intézmények, sikeres pályázat esetén létrehozhatjuk a 21. század 
átalakításával valósul meg. követelményeinek és igényeinek megfelelõ 
Sármellék Község Önkormányzata az 590 millió napköziotthonos óvodánkat.) 
forintos megyei beruházáshoz a telek ingyenes 
biztosításával, az út-, víz-, csapadék- és szeny- A sármelléki idõsek otthonát a megyei önkormányzat 
nyvízhálózat kiépítésével (cca. 20 millió forint) fogja üzemeltetni (nem a helyi önkormányzat 
segíti. Az otthon 50 fõ idõs ember igényes ellátását 1 – intézménye lesz), a tervek szerint a Zalakomáron már 
3 ágyas lakrészekben biztosítja. Az egyágyas szobák mûködõ idõsek otthonával közös igazgatás alatt.  
önálló életvitelt tesznek lehetõvé, külön bejárattal, 
fürdõvel, teakonyhával, terasszal. Sz.V.

SZÁRNYAL A FLYBALATON!
A repülõteret üzemeltetõ Cape Clear Aviation Kft., 

A FlyBalaton Airport forgalma látványosan további jelentõs fejlesztésekbe fogott. A két 
növekszik. A repülõtér üzemeltetési igazgatója, tulajdonos önkormányzattal egyeztetve, épül egy 
Benkõ Attila örömmel tájékoztatott, hogy június 30- több mint 2100 m2 alapterületû Cargo terminál, 
áig az elõzõ év hasonló idõszakához viszonyítva a melyet bérbeadás útján a DHL fog üzemeltetni.
vendégforgalom közel 2,5-szeresére nõtt. Bízik A szolgáltató kezdetben kisgépeket fog járatni, és az 
abban, hogy az év végére tervezett 130 ezer fõs egész Dunántúlt e repülõtérrõl kívánja a gyorspostai 
utaslétszámot elérik.  Repülõterünkre a kora tavaszi, szolgáltatással ellátni. Természetesen más teher-
illetve az elõzõ évi kedd–csütörtök–szombati szállító gépek fogadására is alkalmas a repülõrét és az 
napokon túl, most már a hét minden napján érkeznek üzemeltetõk abban bíznak, hogy rövid idõn belül 
járatok. jelentõs teherárú szállítás is bonyolódik FlyBalaton 

Airporton keresztül. 
Nagy légitársaságok gépeit fogadja, illetve indítja
a FlyBalaton. A Helvetic járatával Zürich, a Malévval A mi reményünk pedig az, hogy a sikeres üzemeltetés 
Stuttgart, a Ryanair-rel London, Frankfurt, a Ger- újabb munkahelyeket teremt és további, biztos 
manwings-szel Berlin, az Olt légitársaság gépével megélhetést a község minden lakója számára. 
Bremen, Lipcse és Lübeck, a Lufthansa járatával Javaslom, hogy forgassák a Fly Magazint, melyben 
Frankfurt és Hamburg, a Hamburginternational-lal nagyon sok érdekes cikket és gazdag információt 
Lipcse és Drezda érhetõ el. találnak nemcsak a repülõtérrõl, hanem azokról
Sármellékrõl minden szerdán indul egy új járat a városokról is ahová Sármellékrõl utazhatnak. 
Korfura, melyet a Budapest Airport Service (Megtalálható lesz a Hivatal elõterében és az orvosi 
üzemeltet.  rendelõkben.) 

Sz.V.
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TISZTELT OLVASÓINK!

Új rovatot indítunk, melyben beszámolok önöknek
a testületi üléseink napirendi pontjairól, hatá-
rozatairól. Célunk, hogy 

– jobban megismerjék testületünk munkáját 
– bevonjuk önöket a közös gondolkodásba

Remélem rovatunkra, érkezik majd visszajelzés is 
önöktõl. Mit várnak még, illetve másként tõlünk, 
a képviselõktõl. 
Bár a testületi ülések mindig nyitottak mindenki 
számára, ennek ellenére szinte soha nem „látogat” 
meg minket senki. A rovat végén mindig közölni 
fogom a következõ ülés idejét és helyét, melyre 
mindenkit szeretettel várunk. 

Kábeltelevíziós rendszer átépítésével kapcsolatos 
tájékoztató:

A képviselõtestület a kábeltelevíziós rendszer 
átépítésérõl már több alkalommal is tanácskozott.
A testület a rendszer átépítésére pályázatot írt ki.
A benyújtott pályázatok közül a Hír-Sat 2000. Kft. 
2007. május 21-én kelt ajánlatát fogadtuk el és 
megbíztuk a kábeltelevíziós rendszer átépítésével. 
Röviden, hogy mit tartalmazott a legjobbnak ítélt 
ajánlat:

– lakossági hozzájárulás nélkül kiépíti a rend-
szert

– hálózaton belül ingyenes telefonvonal 
használat (Keszthely-Hévíz Kistérséget szinte 
maximálisan lefedi a HIR-Sat, ez azt jelenti, 
hogy ebben a körben díjmentesen tele-
fonálhatunk.)

– Internet hozzáférési lehetõség
– A rendszer karbantartója Fülöp Ferenc látja el, 

akinek már megvan a helyismerete, biza-
lommal fordulunk hozzá

Megbízásunkra a HIR-Sat még nem adott visz-
szajelzést.

A 092. hrsz-ú út melletti nyárfasor kivágása:

A fenti nyárfasor kivágására pályázatot írtunk ki, erre 
5 pályázat érkezett, (három vidéki, ill. Bézsenyi 
László a képviselõtestületet két ajánlattal is 
megkereste) melyek közül Bézsenyi László kérelmét 
tartottuk a legjobbnak. A kivágás megkezdéséhez még 
minden engedély nem érkezett meg. 
Testületünk úgy döntött, hogy a nyárfák kivágásból 
befolyt pénzbõl községünk fásítását, virágosítását, 
mûemlékeinek megóvását finanszírozza. 

Településfejlesztési koncepció módosítása:

Rendezési tervünket felülvizsgáltuk, ez szükségessé 

tette a településfejlesztési koncepciónk módosítását 

a következõk szerint:

– Ipari park létrehozása a repülõtér területén valósulna 

meg elsõként. A Kormány döntése alapján az ipari 

park címet a Fly Balaton repülõtér megkapta. Az Ön-

kormányzat az ipari park cím birtokosával és a Cape 

Clear Aviation Kft-vel együttmûködve törekedjen

a meglévõ környezeti károk ártalmatlanítására. 

Bõvíteni szükséges a már kijelölt Ízek útja melletti 

gazdasági – kereskedelmi övezet, és szükséges újabb 

területek kijelölése.

Egyebekrõl röviden:

– a Felszabadulás utca felújítására pályázatot 

nyújtottunk be, amely sajnos nem nyert

– templomunk elé parkolót kívánunk építtetni, 

ennek terve még nem végleges, mert az en-

gedélyt még nem kaptuk meg

– két új utcánknak is nevet adtunk:

• az ételgyár utcája: Ízek útja

• az idõsek otthona utcája: Szent 

Erzsébet utca

– falunk költségvetési hiánya miatt kértük a 

község intézményeinek mûködési átvilágítását

– elkészültek a „polgárõrség által õrzött 

település” táblák, melyek hamarosan fel-

szerelésre kerülnek

– kezdeményeztük a temetõben 5 magas kõ-

kereszt tulajdonosának megkeresését, az ál-

lagmegóvás kérését vagy lebontását

A Képviselõtestület ülésének tervezett idõpontja: 

2007. augusztus 31.  19 óra

Helyszín: Községháza Sármellék

Tervezett témáink a következõ számban:

• Sportkörünk múltja, jelene és jövõje

• Riport a Félnótásokkal

• Bemutatkozik az Ételgyár

• Gasztronómiai tippek

Lebeda Gézáné Judit

TESTÜLETI MUNKATESTÜLETI MUNKA
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RÖVID HÍREK – INFORMÁCIÓKRÖVID HÍREK – INFORMÁCIÓK

KEREPLO
Kiadja:

Az Önkormányzat támogatásával a 
TelePont Közhasznú Információs Egyesület

Fõszerkesztõ: Szántó Krisztián

Szerkesztõ: Bogdán István, Boncföldi Gábor

Munkatársak: Szabó Vendel, Ferge József,
Horváth Beáta, Király Gyula

Szerkesztõség: 8391 Sármellék, Felszabadulás u. 1-2.

Telefon: 83/355-208, Fax: 83/554-020

E-mail: sarmellek@telehaz.hu

Nyomda: Ziegler-nyomda, Keszthely

Szobakiadók a TelePontba!

Az idei nyaralásunkat az interneten szerveztem le. 
Elhatároztuk, hogy hova és mikor, már csak szállást 
kellet találnom. Több alternatívát is kipróbáltam:

– falusi turizmus, - szoba, - apartman, - egyéb 
szállás

– tájegységenkénti keresés pl. balaton. hu, kis-
balaton. hu

– utazási irodák
– helloturiszt. hu
– üdülési csekk elfogadó helyek

Kíváncsiságból nem csak az úti célunkat kerestem, 
hanem Sármelléket is. Két szállásadó jelent meg 
(fényképpel, programmal) két esetben. TÖBB NEM.
Elgondolkodtatott az eredmény. A balatoni turizmus 
egyre népszerûbb a magyarok körében is. Szívesen 
jönnek ide nyaralni és a lehetõ legolcsóbb szállást, 
keresik. Lényeg, hogy az autót zárt térben tudják, 
közel legyen a víz és az egyéb látnivaló. Nekik a legi-
deálisabb szállás SÁRMELLÉK. De nem tudnak 
megtalálni minket, mert nem hirdetjük magunkat. 
Ezért is az a cím, hogy SZOBAKIADÓK A 
TELEPONTBA! Két jól képzett fiatalember várja, 
hogy minél több Internet címre feltegye az ÖN kiadó 
szobáját, apartmanját – mindezt díjmentesen! 
Feltétlenül javaslom, – és ezt õk is megteszik – hogy 
fényképpel, közeli látnivalók listájával tegyék, mert 
az ilyen ajánlatokat szívesebben kiválasztják.
Igaz, hogy a szezon derekán járunk, de magunkat 
reklámozni soha nem késõ! 

Lebeda Gézáné Judit

Augusztus elso hete az egész világon az „anyatejes 
világhét”. Ezen alkalomból köszöntjük ezzel az 

idézettel az édesanyákat és gyermekeiket.

Azt kérdezed tolem, Mint a fény az árnyat,
záport a virág,hogyan vártalak? 

mint patak a medrét,
Mint az éjszakára

madarat az ág,
fölvirrad a nap,

mint sóhajos nyári éjjel
mint a délutánra

a fák az eget –
jo az alkonyat,

mindenkinél jobban téged
mint ha szello jelzi

így szerettelek. 
a förgeteget –
ezer pici jelbol

tudtam jöttödet. 
 

Mint tavaszi reggel
a nap sugarát,
fagyos téli este

jégcsap csillagát,
mint az alma ízét,
tejet, kenyeret –

pedig nem is láttalak még,
úgy ismertelek. 

 

Anya dúdolja

Beney Zsuzsa

Körzeti Megbízott telefonszáma: 06-30/650-75-72

Álalános Muvelodési Központ 
25 éves születésnapja: szeptember 15.-én!

Sukida robogók!

Minimális önerõvel, kedvezõ részletre, garanciával eladók!

3Gos 50 cm  – 239, 000 Ft
3 Top 1. 50 cm  – 199, 000 Ft

3Dragon Fly 50 cm  – 219, 000 Ft
3Commander 125 cm  – 299, 000 Ft

Kiegészítõk: dobozok, sisakok, kesztyûk!!!

Érd: Sármellék Petõfi u. 16. 
06-30/403-56-56; 06-20/423-06-83
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